



# ЛЕТУ

Выпуск № 1  
09.07 -  
23.07.2020

Газета муниципального автономного учреждения  
«Детский оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Юность»

## Лагерная смена «Финансовая корпорация»

Читайте в номере:

- \* От редакции
- \* Наша жизнь
- \* Фотогалерея
- \* А напоследок, я скажу!

### **Важная информация для вас:**

Не забывайте, что у нас есть группа «в контакте», называется «лагерь «Юность» поселок Большой Керлегеш». Там-то Вы и сможете увидеть все наши фото, нашу творческую, спортивную и активную жизнь!!!

**И наш сайт:**  
<http://un-l.edusite.su>



## От редакции

**Приветствуем тебя, наш юный друг!  
ЛЕТУ БЫТЬ!**

Детский оздоровительный лагерь «Юность» вновь распахнул свои двери на летние оздоровительные смены. В этом году наш лагерь практикует развитие навыков грамотного финансового поведения у детей. В связи с этим была разработана программа воспитательной работы «Финансовая корпорация». В период оздоровительной смены ребята познакомятся с основными понятиями финансовой грамотности и ее составляющей в современной семье, научатся управлять финансовыми потоками (доходами и расходами), грамотно распределять деньги. Сотрудниками лагеря были созданы условия для полноценного отдыха и оздоровления детей, посредством формирования рационального финансового поведения. Смена будет проходить в форме сюжетно – ролевой игры, как ведущего типа деятельности. В ходе реализации программы будут проведены квиз-плэи, кейсы, круглый стол, интерактивные игры, беседы, дискуссии, конкурсно – развлекательные программы, коллективно – творческая деятельность.

Наряду с интересными делами в лагере работают профориентационные направления такие как: журналистика, фото-видеостудия, АРТ- студия, фитнес. Пожелаем ребятам удачи! Они отправляются в удивительный и необычный мир финансов, за внешней простотой и обыденностью которого, скрывается невероятно много новых открытий.



## НАША ЖИЗНЬ

### «День заезда»

Первый день – это всегда сложно. Идешь ли ты в школу, катаешься на велосипеде или едешь в лагерь. Поэтому заезд начался с теплой встречи детей сотрудниками лагеря. Ребят ознакомили с правилами поведения в лагере и дали вводный инструктаж. Но все – таки главная проблема - это познакомиться друг с другом и найти тех, с кем ты будешь жить в течение смены. Воспитатели организовали для детей крутые игры на знакомство, сплочение, выявление лидера и талантов. Сегодня дети оформляли свои отрядные уголки, учили свои речевки, девизы и готовились к открытию лагерной смены. Успешное выступление детей в мероприятиях, конкурсах повысит их социальную активность. Дети станут активным, дружным, сплоченным коллективом, ставящим перед собой новые цели.



## ЗНАКОМСТВО С ЛАГЕРЕМ

### «Открытие лагерной смены»

Добро пожаловать на лагерную смену «ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ». На протяжении всего дня ребята активно проводили время. В первой половине прошла «Разведшкола», где ребята познакомились с территорией и работниками лагеря, затем с ребятами провели конкурс на знание ПДД, где дети продемонстрировали свои умения вождения на велосипеде и самокате. Смена по финансовой грамотности началась с того, что дети узнали историю появления денег. В свободное время все дети усердно готовились к предстоящему мероприятию – открытию смены.



## «Бизнес день» (Старт – ап)

Бизнес день в лагере – это, наверное, самое крутое мероприятие за смену. Дети сами по себе заняты почти весь день, им интересно. А воспитатели могут посещать салоны красоты, делать массажи и позировать на портреты. Все выполняли свою работу и получали за это «Юники». День прошел плодотворно и познавательно. В конце дня были подведены итоги и награждение юных предпринимателей.



## «Шоу пародистов»

Каждый ребенок – творец от рождения. Тяга к прекрасному проявляется рано, и ее необходимо развивать. Творчество – вещь добровольная. Вот и у наших ребят появилась возможность проявить свои таланты. Сегодня ребятам предстояло изобразить себя в образе известных исполнителей. Все присутствующие получили заряд бодрости и хорошего настроения.



## «Олимпийское лето»

Помимо творческой деятельности ребята любят заниматься спортом. 15.07.2020 на футбольном поле лагеря «Юность» состоялась спартакиада «Олимпийское лето», в которой дети показали свою силу духа, сплоченность и умение работать в команде. До последнего соперники не уступали друг другу, но на финишной прямой команда «Зеленых» вырвала победу у «Красных», на награждении ребята получили грамоты и сладкие призы.



## «Мы выбираем здоровое поколение»

Игры на свежем воздухе – полезное времяпровождение. Они способствуют укреплению здоровья ребенка, его позитивному настроению. Так, ребята МАУ ДОЛКД «Юность» встретились на площадке футбольного поля, чтобы поиграть в подвижные игры. Игровая программа доставила детям огромную радость и принесла неоценимую пользу их здоровью. Веселые забавы позволили детям развить ловкость, быстроту, выносливость. Дети получили заряд положительной энергии и замечательное настроение на весь день.



## «Веселый калейдоскоп»

Вот уже прошло больше половины лагерной смены, все ребята ладят между собой и стали настоящей, сплоченной и дружной семьей и в вечернем мероприятии нам удалось это отразить, которое было посвящено танцам. Воспитатели подготовили интересные конкурсы. Ребята двигались под музыку с ложкой в зубах, на которой было яблоко, танцевали на бумаге, которую в течение игры сворачивали пополам, танцы с шариками ну и в конце все собрались на общее фото.



## «Кино под открытым небом»

На территории МАУ ДОЛКД «Юность» Раскинулась просторная полянка, на которой расположился большой экран. После игр ребята отправились на просмотр фильма под открытым небом. Было уютно и атмосферно. Это был один из лучших дней, который мы провели в лагере.



## «Дорогами войны»

В детском оздоровительном лагере «Юность» прошло военно-патриотическое мероприятие «Дорогами войны», целью которого является воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма, пропаганда героической истории Отчизны. Мероприятие прошло на высоком уровне, было наглядно и информационно насыщено. Проведение такого рода мероприятий в преддверии Дня Победы – это не только красивый ритуал, это в первую очередь дань памяти и уважения тем, кто погиб, отдавая свою жизнь за свободу своего края. Здесь происходит становление собственной гражданской позиции каждого участника, формирование у детей и подростков чувства гордости за свой народ, за свою страну, ребята приобретают опыт гражданского мужества и патриотизма.



В День Победы!



# ФОТОГАЛЕРЕЯ





**А напоследок я скажу...**

*Дорогой друг!*

*А мы будем ждать тебя снова к нам в гости!*

**Номер подготовили:**

Главный редактор: Матыгина А.П.  
Пресс-центр: Кузнецова Полина, Усольцева Лера  
Фотокорреспондент: Кузнецова Полина

**Дополнительная информация:**

Наша газета выпускается  
1 раз в смену.  
Редакция ждет ваших отзывов и предложений.